



PODZIMNÍ BORKOVSKÝ OBČASNÍK 2016

MK ČR E 18075

.....
Toto číslo je vydáno k 1.10.2016. vychází zdarma jako občasník pro spoluobčany obce Borek

Máme za sebou další období tohoto roku, a tak nám dovoluňte, abychom Vám našim pohledem představili vše to, co se v naší obci za ty uplynulé dny událo.

Pořád se něco děje

Myslím, že to je přesně tak, jak zní nadpis tohoto článku, protože u nás se pořád něco děje. Teď nemluvím o výstavbě toho, či onoho, ale o tom, že se během loňského i letošního roku nastartovalo mnoho aktivních lidí, kteří v naší obci pořádají a provozují spoustu různých aktivit a akcí. Zkrátka naše obec neskutečně žije a já jsem moc ráda, že je to na všech „frontách“, mezi které patří kultura, sport nebo zájmová činnost. Víím, že to stojí mnoho volného času a není vždy jednoduché to všechno zvládnout, ale je to úžasné a chtěla bych Vám všem vyjádřit svůj obdiv, že to zvládáte. Nemohu všechny jmenovat, ale poděkování za tyto aktivity, které oživují naši obec, si zasloužíte všichni a nejenom vy, ale i všichni vaši podporovatelé a vaše rodiny.

Nepamatuji se, že by naše obec někdy takto žila, že by se téměř každý měsíc konala nějaká akce, koncert, zábava, nohejbalové turnaje, dětský den či přednášky. Je to vážně skvělé a věřím, že se tento trend podaří udržet a určitě nemluvím jen za sebe, když uvedu, že budete obcí v rámci možností podporováni. Zcela jistě nás mohou některé věci trápit nebo se nám nemusí líbit, ale to, že naše obec takto žije, je důkazem, že se tady lidem líbí. Věřím, že i tyto akce a celkově pozitivní přístup těchto „aktivistů“ nám všem zlepšuje náladu v dnešní uspěchané době. Vám všem patří poděkování.

A vezmu to pěkně od začátku.

30. dubna se uskutečnilo tradiční pálení čarodějnic.

Nejprve tomu předcházelo tvoření dětí s rodiči. Děti si vyrobily svou vlastní čarodějnicí z vařečky, kterou následně „upálily“ u velkého ohně. K ohni vyrazil průvod v čele s vyrobenou velkou čarodějnicí, která byla následně na vršku vatry upálena.



11. června se uskutečnilo v Bohumilči okrskové hasičské cvičení. Za naši obec nastoupily dvě družstva a umístily se na krásném 3. a 4. místě z osmi.



29. června se uskutečnil pod vedením Marie Valentové koncert mladých borkovských muzikantů, kteří docházejí k Marušce na výuku hry na housle, kytaru a klavír. Přišli se podívat nejen rodiče dětí, ale i široká veřejnost. Sál místní tělocvičny byl zaplněn do posledního místečka.



První prázdninová sobota již tradičně patří dětem. Od 15.30 hodin po pěkném letním deštíku začal dětský den na téma „Bezpečnost“. Naším záměrem bylo hravou formou děti naučit znát základní tel. čísla záchranného integrovaného systému, seznámit se se zdravou výživou, umět podat základní první pomoc a znát základní dopravní značky. Místní hasiči si pro děti připravili ukázkou hasičského výjezdu. Od 20 hodin začala již tradiční zábava s kapelou STB

a jejím hostem - kapelou Na 3 kusy. Sice se na nás trochu mračilo nebe a od 21h téměř nepřetržitě pršelo, ale 180 návštěvníků to neodradilo a tancovalo se i v dešti.

Děšť naštěstí nevadil obsluze, která si užila premiéru v nově vybudovaném přístřešku, který byl vybudován firmou Ryspol s. r. o a financován byl z finančního daru od Elektrárny Opatovice.



5. 7. se uskutečnil již 17. ročník nohejbalového turnaje. Počasí se vydařilo a celkem se sešlo 12 družstev. Přišlo i mnoho diváků, kteří viděli nádherný boj o 1. místo, které stejně jako loni mezi sebou odehrálo družstvo z Libišan a družstvo z HK. Vítězství si nakonec odvezli borci z HK.

Umístění:

1. místo Slavie HK
2. místo Libišany
3. místo Dynamo



V pátek 15. 7. se po loňském úspěšném „buřtostanování“ uskutečnilo jeho pokračování a to na přání dětí. Počasí sice nebylo úplně letní, ale přesto se sešlo hodně příznivců opékání, zpívání s kytarou a přespávání ve stanu. Velké poděkování patří rodině Rejnkových, která pro děti zajistila občerstvení.

V pátek 2. 9. se na nohejbalovém hřišti uskutečnil pod vedením Marie Valentové koncert dětí ze ZUŠ Holice, doplněn místními dětmi. Hudební těleso MAXIMIX



složené z 18 dětí a 2 učitelek hudby zahrálo spoustu nádherných písní a děti ukázaly, že na housle jde hrát i moderní hudba. Druhým vystupujícím byla místní děvčata ze souboru Borověnky, která zaspívala mix písní. Příhlížejícím se to velice líbilo a už se těší na další vystoupení.



Nohejbalisté uskutečnili v sobotu 17. 9. rodinný losovaný turnaj. Sešlo se 18 hráčů, ze kterých vzniklo 6 družstev.

Od 15 hodin následovalo Loučení s létem. Šikovné hospodyňky přinesly napečené koláče, nohejbalisté se postarali o grilované kýty a pivo. Malí kluci až



do noci kopali nohejbal a možná mezi nimi roste nová generace nohejbalistů. Všichni se bavili a užívali si možná poslední letní víkend. Jediné místo nezůstalo prázdné, což svědčí o hojně účasti. K večeru se promítaly fotografie a videa z letošních akcí. Akce byla financována z prostředků vybraných při masopustním průvodu obcí.

Co nás ještě čeká

Ve středu **5.10. od 19 hodin** jste všichni srdečně zváni na přednášku známého českého cestovatele, fotografa, spisovatele, polárníka a dobrodruha Ing. Oldřicha Bubáka. Přednáška spolu s promítáním fotografií z cest se uskuteční v tělocvičně na OÚ Borek. Vstupné dobrovolné.

Téma přednášky jsou Galapágy



Volby do Zastupitelstva Pardubického kraje

Ve dnech 7. a 8. října se konají volby do Zastupitelstva Pardubického kraje.
V pátek 7.10. od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 8.10. od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1
je volební místnost se sídlem na obecním úřadě Borek 13 .

**Velkoobjemový kontejner na směsný odpad bude přistaven u
obecního úřadu v pátek 14.10.2016 od 14 hodin
do neděle 17.10.2016 do 18 hodin.**

Objemný odpad

Objemný komunální odpad je domovním odpadem (respektive odpadem z domácností), který vzhledem ke svým rozměrům nebo hmotnosti nelze odkládat do běžných sběrných nádob např. nábytek, koberce, sanitární keramika, objemné lepenkové, skleněné, plastové a kovové obaly apod.

Kontejner není určen pro nebezpečný odpad!!!

Vážení spoluobčané,



v sobotu 15.října 2016 se od 8,30 hodin uskuteční úklid obce.
Sraz u obecního úřadu.

Budeme rádi, když se zapojíte a uklidíte si alespoň před svým
obydlím, odkud to bude následně odvezeno.



Obec zajistila 22 lístků na muzikál **Adéla ještě nevečeřela**. Muzikál se uskuteční v sobotu 22.října od 14 hodin v Praze v divadle Broadway. Cena jedné vstupenky je 150,- Kč. Odjezd do Prahy je společně vlakem kolem 10 hodiny (vyjde levněji cestovné) nebo každý individuálně. Zájemci se mohou přihlásit v úředních hodinách na obecním úřadě. Počet je omezen, proto si lístky zajistěte co nejdříve.

Oprava místní komunikace a chodníku

V měsíci listopadu se bude rušit chodník a vzniknou parkovací místa podél silnice směrem k nohejbalovému hřišti. Na opravu byla získána dotace z POV v částce 130.000,-Kč. Vzhledem k rozsahu a finančních možností obce, bude oprava místní komunikace rozdělena do dvou etap. V letošním roce se pouze zruší chodníky a komunikace se připraví se na její celkovou rekonstrukci.

UZAVÍRKA SILNICE

Od 3.10 do 30.11.2016 bude z důvodu opravy uzavřena silnice č.III/29823 Hrachoviště - Býšť. Po dobu uzavírky bude veškerý silniční provoz veden objízdnou trasou. Autobusům bude stavbou průjezd umožněn, zastávky budou zachovány.

Červenec 2017 letecké foto obce

